

AZ EURÓPA TANÁCS MAGYAR ELNÖKSÉGE



A Magyar Posta Zrt. alkalmi bélyeg kibocsátásával köszönti az Európa Tanács 2021. évi magyar elnökségét. A bélyeg Elekes Attila André grafikusművész tervei szerint az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.-ben készült 50.000 példányban. Az újdonság a Filapostán, a filatéliai szakszolgálatokon, egyes postahelyeken és a www.posta.hu-n vásárolható meg.

Az Európa Tanács 1949. május 5-én alakult, jelenleg 47 tagja van, székhelye Strasbourg. A regionális nemzetközi szervezet az emberi jogok, demokrácia és jogállamiság szószólója. Magyarország 1990. november 6-án – huszonnegyedik tagként –, a keleti blokk országai közül elsőként csatlakozott a szervezethez. 2021. május–november között immáron második alkalommal látja el hazánk az Európa Tanács Miniszteri Bizottságának elnökségi feladatait. A féléves magyar elnökség alatt prioritásaink a nemzeti kisebbségek hatékony védelme, a jövő generáció, a vallásközi párbeszéd, a jövő kihívásai és a környezetügy (1616/2020. (X. 1.) Korm. határozat).

A bélyeg fő motívuma az elnökség hivatalos logója, amelyet a Külgazdasági és Külügyminisztérium megrendelésére – az Európa Tanács 2021. évi magyar elnöksége alkalmából – készült, *European Universum* című kárpit részletei kereteznek. Az alkalmi borítékon a teljes kárpit látható, Európa éjszakai műholdképével a középpontban, melyet a klasszikus építészethez visszanyúló, festett mennyezeti kazettákat idéző szimbólumok egészítenek ki. A kárpitot a Magyar Kárpitművészek Egyesülete készítette, alkotói: *Balog Edit, Benedek Noémi, Bényi Eszter, Bocz Bea, Fóris Katalin, Harmati Zsófia, Kecskés Ágnes, Kovács Péter, Koncz Borjána, Kneisz Eszter, Kőszegi Annamária, Lencsés Ida, Martos Katalin, Máder Indira, Pasqualetti Eleonóra, Pápai Livia, Pázmány Judit, Sipos Éva, Szabó Verona, Tápai Nóra és Zelenák Katalin*. A bélyegzőben a logó szerepel.

Megrendelési kód:

2021370010011 (bélyeg)
2021370060012 (FDC)

Megjelenés: 2021. május 18.

Névérték:

570 Ft
(Megjelenéskor Belföld elsőbbségi levél 500 g-ig / Európai Unió vámhatárán belüli és Európai Unió vámhatárán kívüli európai országok nem elsőbbségi, nem vámköteles tartalmú levél 50 g-ig, levelezőlap, képes levelezőlap díjának felel meg.)

Nyomdai eljárás:

4 szín ofset

Példányszám: 50.000 bélyeg
(50 bélyeg / 5 vonalkód / ív)

A bélyeg perforálási mérete: 40 x 30 mm

Papírfajta:

enyvezett bélyegpapír

Gyártó: ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.

Tervezőművész:

Elekes Attila André